

先进代表



景磊（华光装备技术中心设计二处处长）

“我是2000年大学毕业后进入公司的，在近20年的职业生涯中，感悟颇多。第一点，国联集团从上到下，一直有着不服输的拼搏精神。第二点，国联集团的发展战略非常英明，在企业不断发展壮大的同时，居安思危，积极探索转型升级路径，寻求新生机、谋求新发展。第三点，国联集团给员工特别是年轻的有抱负的同志提供了广阔的平台，培养了一批批杰出的人才。”

工匠代表



岳溪萍（无锡一棉扬子江车间副主任）

“在我的概念里，别人能把工作效率从60%提高到90%，那我就从90%提高到100%。习总书记说‘任何一份职业都很光荣，无论从事什么劳动，都要干一行、爱一行、钻一行’，爱岗敬业是我工作的标准，几十年如一日。我们应该发扬和传承工匠精神，一步一个脚印，踏踏实实，积累经验，提高自身，把自己注入到企业的发展中去，为一棉和国联的发展发光发热。”

专业技术人才代表

“2014年8月初，作为产品开发的负责人，我带领部门骨干员工夜以继日地投入到紧张而富有挑战性的产品开发工作中。在短短的几个月时间里，我们克服了精算人员少、工作量大、时间紧迫等困难，发扬‘奋发有为、永不言难’的国联精神，在开业前准备了四十几款产品，基本满足了个、银、团三个渠道的销售需求。这些工作之所以能够顺利完成，和国联精神的学习和践行是密不可分的！”



刘建勋（国联人寿总精算师）

高学历员工代表

“十年里，我经历了微纳公司从0到1的创业历程，见证了一个科技园区从无到有的蓬勃发展；经历了国联投资的翻牌运作，见证了一家投资机构持续规范运作的成长历程。不管在科技园区，还是在投资机构，我在国联体系的工作都是围绕着‘创新创业’这个主题展开的，所取得的成效无一不彰显着国联集团在无锡市创新创业工作中的先锋引领作用。”



沈广平（国联投资副总经理）

工作年限较长职工代表



张晓春（国联证券研究所首席研究员）

“我2011年从南大毕业就来到公司，转眼已经快8年了。在这8年里，我见证了公司从老的国联大厦搬到现在的金融中心，见证了市民中心这一带从曾经的冷冷清清到现在的车水马龙，这些其实就是公司不断成长甚至是整个无锡这几年发展的缩影。我有几点小小的工作感悟：工作态度要靠谱，保质保量完成工作，让领导超预期；工作能力是关键，这些年我在组织协调和团队沟通方面就得到了很大锻炼。”

新入职员工代表



吴蝶（国联期货经纪业务部业务管理岗）

“我觉得今天座谈会的题目起得非常好，‘不忘创业初心，传承国联精神’，我们期货的全体员工也是一样，在工作上一一直秉持谋事创业之心。有句老话说‘打江山容易守江山难’，不论是经营企业还是做自己的一份事业，只有一直坚守创业的这份初心，牢记‘披荆斩棘拓前路’，才能‘风雨前程写荣光’。”

致敬 20th
百年国联
千亿集团

国联集团挂牌运营二十周年

最后，集团党委副书记、总裁华伟荣对本次座谈会做总结。他指出，在二十年的发展中，集团始终坚持“政府导向、市场运作”的原则，贯彻创新改革发展的理念，凝聚并发扬国联精神，走出了一条产融结合的发展路子，取得了长足进步，成为国内具有一定影响力的地方国企集团。他强调，面对发展的新情况、新形势和新要求，要坚定信心推动集团更好更快发展。围绕市委市政府提出的“百年国联、千亿集团”发展要求，始终坚持党建引领，传承发扬国联精神，积极服务地方发展，聚焦主业加快创新转型，探索深化企业改革，脚踏实地，扎实工作，永葆事业发展活力，努力打造百年企业。

民主党派代表

“回顾我从事的热电企业的发展进程，从挂牌初始仅有热电的运营，快速发展了热电联产垃圾焚烧、污泥处置、设备制造、电力工程等，成为电站的设计、制造、安装、调试、运营、环保治理等一条龙的常规能源成套服务供应商，同时进军新能源产业，在能源环保两大领域中创出了品牌。20年来国联集团核聚变式发展壮大，在国内甚至国外的能源企业中也实属罕见。”



杨春（友联热电总经理）

